
 

 

 １月に実施しました「学校評価保護者用アンケート」にご協力いただき、ありがと

うございました。アンケート結果を集計しましたのでお知らせします。 

 肯定的回答の割合が高かったのは、「お子さんは、校則や交通ルールを守った生活

をしていますか。」の質問に対して 99.5％が肯定的回答となっており、つぎに「お

子さんは、いじめを許さない気持ちを持っていますか。」の質問に対して 97.9％が

肯定的回答、「お子さんは、友だちの悪口や陰口を言わないほうですか。」の質問に

対して 94.8％が肯定的回答、「お子さんは、学校行事に意欲的に取り組んでいます

か。」の質問に対して 94.2％が肯定的な回答でした。 

 一方で、課題が見られるのは、「お子さんは、家庭学習を毎日していますか。」の

質問に対して 47.0％が否定的回答となっており、つぎに「お子さんは、地域の行事

に積極的に参加していますか。」の質問に                   

対して 46.4％が否定的回答、「お子さん                   

は、テスト勉強を計画的にしていますか。」                  

の質問に対して 46.1％が否定的回答でした。 

 アンケートの結果を受け止めて改善につな                  

げるとともに、学校と保護者、地域がより一                  

層連携しながら、子どもたちの健全育成に努                  

めていきたいと考えていますので、ご協力の                  

ほどよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 



令和５年度 神吉中学校 学校評価保護者用アンケート 

 ２０２４年１月実施 

 グラフは、「そう思う（青色）、ややそう思う（茶色）、あまりそう思わない（ね

ずみ色）、そう思わない（オレンジ色）」で表しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ お子さんは、校則や交通ルール

を守った生活をしていますか。 

問２ お子さんは、学校行事に意欲

的に取り組んでいますか。 

問３ お子さんは、身の周りのことは

自分でしていますか。 

問４ お子さんは、あいさつや返事が

しっかりできますか。 

問５ お子さんは、時間や約束を守っ

た生活をしていますか。 

問６ 学校は、わかりやすい授業を行

っていますか。 

問７ お子さんは、学校での学習内容

を概ね理解していますか。 

問８ 学校の様子は、お子さんを通し

てよくわかりますか。 
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問９ お子さんは、家庭学習を毎日し

ていますか。 

問１０ お子さんは、テスト勉強を計

画的にしていますか。 

問１１ お子さんは、いじめを許さな

い気持ちを持っていますか。 

問１２ 学校は、いじめや暴力のない

学校づくりに取り組んでいますか。 

問１３ お子さんは、友だちの悪口や

陰口を言わないほうですか。 

問１４ お子さんのことで、気軽に先

生に相談できますか。 

問１５ お子さんは、自分の進路や将

来のことについて考えていますか。 

問１６ お子さんは、地域の行事に積

極的に参加していますか。 
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問１７ 学校行事は、生徒が主体となっ

た感動のあるものになっていますか。 

問１８ 学校は、施設や設備が充実し、き

れいで落ち着いた環境になっていますか。 

問１９ 通知表や成績表などで、お子さん

の学力や学習状況がよくわかりますか。 

問２０ 学校は、学校のホームページや配布文書等

で、学校の様子をわかりやすく伝えていますか。 
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